



Надпись на фото: «1946 г. Завод № 254. Барак № 4.
Работали вместе, творили чудеса»



На заслуженном отдыхе

не мог. А бабушка могла работать везде. Её всегда посылали «на прорыв», потому что она работала быстро и четко.

За долголетний и добросовестный труд на заводе бабушка и дедушка были награждены медалями: «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина», «50 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», «60 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», «Ветеран труда».

В наше время завод «Сигнал» больше не военный завод, теперь там изготавливают пиротехнику и фейерверки, которые мы используем в Новый год и на больших праздниках. Современным детям и подросткам больше не нужно часами стоять у станков, голодать и мёрзнуть. Они не знают ужасов войны, и я хочу, чтобы так было всегда.

Но мы должны ВСЕГДА ПОМНИТЬ о том, что Великая Отечественная война была большой трагедией и большим испытанием для нашего народа. Это урок будущим поколениям, чтобы помнили и не допустили её повторения!



На фото
Валентина Павловна

*Михаил Лагутин, 5¹ класс,
Олеся Владимировна Лагутина, внучка*

БОЯРКИН ИВАН ИВАНОВИЧ

Мой прадедушка, Бояркин Иван Иванович, родился в 1920 году.

В ряды Красной Армии был призван в начале 1942 года из Челябинска.

В начале 1942 года принимал участие в боях на Волховском фронте, в районе деревни Мясной Бор, в составе Уральской 165-й стрелковой дивизии 562-го полка. Во время боя 10 мая 1942 года был ранен в голову.

